



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области поздравили воспитанников кадетского класса с Днем Знаний



Сегодня заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области Олег Черников и сотрудники управления поздравили воспитанников кадетского класса Следственного комитета с Днем Знаний. В этом году после серьезного конкурса 20 парней стали первокурсниками, это уже 4 наш класс. Олег Валентинович в напутственном слове ребятам, которые только начнут обучение, отметил, что высокое звание Кадета нужно заслужить. По истечению двух лет сегодняшние мальчишки должны стать настоящими мужчинами – защитниками Отечества! Кстати, необходимо отметить, что несколько выпускников класса «Следственное дело» сейчас учатся в Академии Следственного комитета Российской Федерации города Москва, многие продолжают изучать



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

право в других в ВУЗах. Мы надеемся, что эту высокую планку поддержат, а возможно результаты и улучшат сегодняшние первокурсники. Следователи и криминалисты следственного управления передадут свой опыт, знания, поделятся профессиональными навыками. Если кто-то из выпускников решит, что профессия следователя – это его жизненный путь, наша опека будет постоянной.

Изображения



01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1064063>